CORRECTION MATHS CM2 5 p 160

. . . . 305 300 5
Vous devez d’abord « sortir I'entier ». Je reprends le raisonnement en entier : o - 10 + T

305 5
Donc,—=30+—
10 10

3764 . 4
Pour —, ¢a fait 376 + —
10 10
74 PV .
Pour Tog VOUS voyez que le nombre est inférieur a 1 mais plus grand que 0.

. . 4 9 o .
Vous avez peut-étre eu du mal aussi avec 7o T Tog Mais si vous avez pris votre tableau de

numération et placé les chiffres correctement, vous avez constaté que c’était plus petit que
1 mais plus grand que 0.

PARFAIT !



